
令和元年6月26日、入院患者の皆さまに病院食についてのアンケー
トを実施しました。(回答数97)
結果の概要は以下の通りです。
今回の結果を参考とし、皆様に喜んで頂ける病院食を提供するよう
努力していきます。

いつも美味しくいただいています。

治療食でも選択食があるといい。

希望に添って食事内容を考えてくれとても有難かったです。

病院食なので味が薄いと思っていましたがとっても美味しかったです。

幼児食には幼児が好むメニューをもっと取り入れてほしいです。

魚がぱさついて食べにくい時がありました。

患者様のご意見

「良い」「やや良い」が増加しまし
た。患者様に満足していだける
よう、美味しい食事の提供に努
めます。

前回にくらべ「良い」が大幅
に増加しました。今後も美味
しご飯を提供します。

汁物の温度はどうでしたか？

主食の炊き方はどうでしたか？

美味しかったメニューはなんですか？

病院食の全体的な感想は？

その他、多数ご意見いただきました。ありがとうございました。

1位 郷土御膳
2位 酢豚
3位 魚料理

「丁度よい」が増加しました。

配膳時間を厳守し、適温で食
事を提供します。

献立に変化はありましたか？

「ある」「ややある」が減少し
ました。献立を見直し、変化
のある食事を目指します。
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